
Òðåòèé çà÷åò ïî òåìå "Ïðåäåë ôóíêöèè"

1. Òåîðåìà î êîðíå. Òåîðåìà Áîëüöàíî-Êîøè î ïðîìåæóòî÷íîì çíà÷åíèè.

2. Äîêàæèòå, ÷òî ìíîãî÷ëåí íå÷åòíîé ñòåïåíè âñåãäà èìååò õîòÿ áû îäèí äåéñòâèòåëüíûé êîðåíü.

3. Òåîðåìà Âåéåðøòðàññà îá îãðàíè÷åííîñòè ôóíêöèè, íåïðåðûâíîé íà îòðåçêå.

4. Òåîðåìà Âåéåðøòðàññà îá ýêñòðåìàëüíûõ çíà÷åíèÿõ.

5. Ðàâíîìåðíàÿ íåïðåðûâíîñòü. Äîêàæèòå, ÷òî ôóíêöèÿ y =
√
x ðàâíîìåðíî íåïðåðûâíà íà

ìíîæåñòâå íåîòðèöàòåëüíûõ ÷èñåë. Äîêàæèòå, ÷òî ôóíêöèÿ y =
1

x
íà èíòåðâàëå (0; 1) íå

ÿâëÿåòñÿ ðàâíîìåðíî íåïðåðûâíîé.

6. Ðàâíîìåðíàÿ íåïðåðûâíîñòü. Òåîðåìà Êàíòîðà.

7. Äîêàæèòå, ÷òî íåïðåðûâíàÿ ìîíîòîííàÿ ôóíêöèÿ îáðàòèìà, ïðè÷åì îáðàòíàÿ ôóíêöèÿ òàê-
æå ìîíîòîííà è íåïðåðûâíà. Óêàæèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ îáðàòíîé ôóíêöèè, åñëè èñõîäíàÿ
îïðåäåëåíà íà îòðåçêå [a; b].

8. Óêàæèòå îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ è îáëàñòü çíà÷åíèÿ ôóíêöèé y = arcsinx; y = arccosx;
y = arctg x; y = arcctg x. Ïîñòðîéòå èõ ãðàôèêè.

9. Ïîñòðîéòå ãðàôèêè ôóíêöèé: à) y = ex è y = lnx; á) y = 2x è y = log2 x; â) y =
(
1

2

)x

è y = log 1
2
x.

10. Âòîðîé çàìå÷àòåëüíûé ïðåäåë è äâà åãî ñëåäñòâèÿ.

11. Òåîðåìà îá îäíîâðåìåííîì ïåðåõîäå ê ïðåäåëó äëÿ ôóíêöèé.
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